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[TavéTntec I, 18/6/2013

Oépa 1lo: (3 Borduol) Anaviiote ye owoté Y Mo otig endpevee epwtioec. H andvinoy
oag da mpémet va onuetwdel otov Tapaxdtw mivaxa xuxhdvovias X (cwotd) f A (Addoc), evé 1
artiohbyNoh ¢ Yo mpémer va napatedel oto ypanté cog. Kdde 0woth xa cwotd owtiohoynuévn
andvnon Padporoyeitan e +0, 5 Paduode. Kdde Aaviuopévn § havdaopéva artiohoynuévn andv-
o Padporoyeiton pe —0,5 Baduole. H anouvoia andvinone Padporoyetton pe 0 Barduoic.

Epoytnon 1 2 3 4 5 6
Ardvinon || £ | A X | A Y | A X | A X | A | A

(1) O aveEdptnree pn-opvntixés xou axéponeg T.u. X xau Y €youv mdavoyevvitpieg Px(2) =
e30-2) ya Py(2) = e7%1=2). Ioyba éu P(X +Y =0) >e™;

(2) T g T.p. X xou Y yvopioupe éu Var[X + Y] = 16, E[X?] = E[Y?] = 20, E[X] =
E[Y] = 2. Ioybe 6t 0 ouvteheothc ovoyétions p(X +Y,Y) eivar peyalirepog Tou 1/3;

(3) Ané o %At pe 5 x6xxva, 5 mpdowa xan 5 umhé opupidia e€dyovtan ywpic enavideon 3
ogapidia. Ioyver 6t ) mdav. va efvan 6Aa Bagop. ypduatog ebvon pixpédtepn Tou 1/3;

(4) Atvovton o evdeydpeva A xu B pe P(A) = 0,5, P(B|A) = 0,4 xau P(AUB) = 0,7.
Ioyver 6w P(A|B) < 3/T;

(5) Eva Ldpt plyveton péypr va épdet Tpeic popéc 1 évdeln 2. 'Eotw X o apidudc twv pidewy
mov anoutodvtan. Ioyde 6 E[X] < 16;

(6) T Ty T.p. X divetan 61t E[X3] = 125 xan Var[X] = 0. Ioyte 61 P(X < 6) > 1/2;

Oépa 20: (3 Baduol) Oewpolue 10 xdhneg apidunuévec and 1o 1 we 1o 10, xodewd and
Tic onoleg mepiéyet 11 opaupidia. Iho ouyxexpéva, ol xdhreg 1,2,...,7 nepiéyouv 3 Aeuxd xou
8 podpa opaipidia eved ot xdhmeg 8,9, 10 nepiéyouv 5 Aeuxd xau 6 padpa opoupidiae. Aegdyetou
0 axdrovdo mefpopa toyMe: Emiéyetan oty tOym wma xdhnn (Snhadh emhéyeton 1 xdhnn @ pe
mdavétnra 1/10, ya i = 1,2,...,10) xou xatémyv emiéyovian pe emavddeon 5 opapidir. Na
UTIOAOYIOTOUV:

(1) n mdavétnta n xdhny mou emhéydnxe va eiver 1 xdAnn 3, ta mpodTd 3 ooupidiar Tou
e&hydnoav va efvon Aeuxd xar ta 2 tedeutaia padpa.

(2) n mdavéTnTa N xdATy Tou emAE Dnxe var elvan 1 xdAn 3 xou v e€rydInoav ouvolxd 3
Aeuxd xar 2 padpo opapidio.

(3) n mdavétnTa 6Aa o opaupidia tou e€ryInoay va eivar Aeuxd.

(4) n deopeupévn mdavéTnTa N XEATN TOL ETAEYINE Vo Ty 1) 3, Bedoypévou 6Tt T opounpidiar
mou e&fyInoav frav dha Aeuxd.

(5) o péooc apdude dompwv opaupdivy mou eEhydnoay.

Oépa 30: (4 Badpoi) Eow (X,Y) dibdidotatn ouveyrc tuyado yetaAnth pe ouvdptnon
TuxvoTHTag TavéTnTog

6re~ Gt brav z,y > 0,
Fxy(@y) = { 0 BlopOPETIXAL.
(1) Na vroroytotel n teprdcdpra ouvdptnon tuxvétnrag mdavétntag fx(z) e X.
(2) Na unoloyiotel 1 Seopevpévn ouvdptnon muxvdtyrag mdavétiras fyix(ylz) ™ Y do-
B¥évtoc 6Tt X = .
(3) Na urohoyiotel ) ouvdptnon tuxvétntag mdavotntag e Z = 1/X.
(4) No vrohoyiotel 1 poroyevhtpiar Mx(t) tne X.
(5) Na unoroyiotel i E[XY].
(6) Na unoroyiotel 1 deopevpévn mdavéa P(X +Y > X +1|X > 1).

H Budpxeia tng egétaong civan 2 dpeg xon 30 Aentd. Kok emituyia!
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